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Notizie db Parigi:.. 

F R A N C I A . 

L'accadu to u l t i m a m e n t e in Pa r ig i d o -
vendo fo rmar epoca ne ' fast i de l le nazioni 
l ibere non sarà , io spero , discaro ad alcu-
no che se ne d iano i p iù m i n u t i ragguagl i : 

teccoli secondo rat è riesclto d ' e s t r a r l i d a 
quei fogli d i P a r i g i che si bon p o t u t i avere 
f inora . 

Ecco ,jnt:int.o i), - p r imo proc lama del 
•Direttorio. Esecutivo ai Pa r ig in i . 

jj I I realismo con u n nuovo a t t en t a lo 
'minaccia la R e p u b b l i c a ; dopo aver da u n 
a n n o - a questa p a r t e , con tenebrosi maneg-
gi , rese vac i l l an t i t u t t e le basi de l la R u -

.pubbl ica , egli s ' è c redu to bas tan temente 
for te per consumarne la rovina . SoprAtutto 
egli s'è c reduto prote t to assai per osare d i 
scagliare i p r imi colpi cont ro i depositar] 
supremi del l ' autor i tà esecutiva : ogni giorno 
si d is t r ibuivano d e l l ' a rmi ai congiura t i , e 

• t u t to Parigi . ; sa che uno d i ques t i d i s t r i -
bu tor i è stato arrestato con u n gran nume-
ro di hons sui qua l i egli avea già d i s t r i -
bu i t i molti fuc i l i : de l l e carte bol la te de l 
Corpo Legislativo , e segnate con un .11 . . . . 

.sono state aparse per servire d i segnale d i 
ricognizione ai congiurat i incar ica t i d i p u -
gna la re il Dire t tor io e l i D e p u t a t i fede l i 

^ a l la causa, del popolo . 
U n gran numero d ' emigra t i , d i s icarj 

• d i L i o n e , d i b r i g a n t i della. Yendea . , con-
dot t i qxii dag l ' i n t r igh i .del realismo , e 
i l tenerQ interesse d i cui non ai temeva 

d'essere p rod igh i verso d i loro 5 anche in 
pubblico hanno a t taccat i i posti , che c i r -
condano i l Di re t tò t io Esecutivo , ma la vi-
gi lanza del governo , e de ' capi de l la forza 
a rmata h a resi vani e impoten t i i loro sforr 
zi criminosi , . -

I l Diret tor io Esecutivo sta per me t t e re 
sotto gli occhi del la nazione i documen t i 
au ten t ic i , eh ' egli ha raccolt i sul le m a -
novre realisjtto . Voi f rem^rété" , Gi tca-
d in i , de ' cemplot t i t r a m a t i con t ro l a s i-
curezza d i ciascun d i voi , con t ro l e 
vostre propr ie tà , con t ro i vostr i ca r i 
d i r i t t i 5 contro le vostre possessioni le 
p iù gradite ; e voi misura r po t r e t e 1' e-

.stensicne delle ca lami tà , d a l l e q u a l i i l 
m a n t e n i m e n t o del la vostra a t tua le costit un-
zione può solo preservarvi .. 

T a n t i trionfi avevano già coronato Io 
. s tabil imento d i questa costituzione j i vo -

stri generosi , e i n t r ep id i difensori a t t o r n i a -
ta l 'avevano eò' loro t rofe i i m m o r t a l i • a l 
r imbombo delle loro v i t tor ie l ' ag r i co l tu ra 
e '1 commercio l ' a t t i v i t à loro r i p r e n d e v a -
no , i l credito pvibblico g rada t amen te r i -
sorgeva , la confidenza , e la sicurezza 00-
mlnciavano a r inascere in t u t t i i c u o r i , 

I Ta l i sono i moment i , che h a n coloro osato 
di scórre per r ides tare gl i o d j t u t t i , p e r 
propagare la superstizione, per o rganizzare 

.di nuovo il potere de l f ana t i smo ,, per se -
m i n a r e d a p p e r t u t t o l ' incer tezza , e lo s p a -
v e n t o , .per rendere vac i l lan te la ga renz ia 
de ' pubb l ie i con t r a t t i , per da re i l segnai© 

d e l l a 



d e l l a guer ra c i v i l e , è pe r r i t a r d a r e colle 
speranze che si porgono al lo s t raniero , l a 
conclusione sospirata t a n t o d ' u n a pace es ter-
n a onorevole s e solida , dégna de ' t r ionfi 
de l popolo F rancese j e de l la sua gene-
rosità . 

N ò , voi non perdere te p u n t o il f r u t t o 
de ' l u n g h i sagrif izj vostri 3 voi v i alzerete 
cont ro q u e ' vi l i emigra t i , au to r i d i t u t t i 
i nostr i ma l i , d i t u t t e le nos t re agi tazioni , 
d i t u t t i i nos t r i p a t i m e n t i . V o i vi a r m e -
re te pe r arres tare i loro progress i . 

M a p a v e n t a t e le agi tazioni , n o n disono-
r a t e la p iù helJa del le cause cogli eccessi 
d ' u n ' a n a r c h i a g ius tamente abbor r i t a . R i -
spe t ta te le p ropr ie tà ; u n patr iot ico slancio 
m a l d i r e t to n o n vi p rec ip i t i i n una con -
fus ione funes t a . N o n obbed i t e che a l la voce 
d e ' cap i r iconosciut i d a l governo . R iposa-
tev i su l la v ig i lanza de ' vostr i m a g i s t r a t i , 
e sui t r avag l i de ' legislatori r imas t i f ede l i 
^ l l a causa dè i popolo . 11 patr io t is rao r i p i -
^ i e r à t u t t a l a sua energia , t u t t a l a sua 
'forza l a coétituzione , l a nazione t u t t a la 
èt»a g lor ia j e ógni c i t t ad ino goderà in t u t -
"t£V l a sua estensione de l la sua l iber tà , de l la 
sua fe l i c i t à e d e l suo l'iposo " 

18 F r u t t i d o r o an . 5 de l l a R e p u b b l i c a 
'Francese una ed indivis ib i le 3 a l le a ore 
"della m a t t i n a . 

iPer iapedi/iione conforme : 
L . 3\I. Reoellìere-Lepaux P res iden te 

P e l Di re t to r io Esecutivo . 
P e l Segretar io G e n e r a l e — P. Baras . 

Cosi i l D i re t to r io colla sua fermezza e 
coraggio ha salvata la l i be r t à minacc ia ta 5 
i l sangue de ' p a t r i o t i non sarà p iù versato. 
I cospi ra tor i sono a r r e s t a t i , o in fuga , o 
nascosti . L a prova scr i t ta de i de l i t t i che 
ined i tavano , a d o r n a i n questo momento le 
i nu ra d i P a r i g i . N o n i s faggi ranno a l l a 
g ius ta "vendetta de l le leggi . T u t t o avean 
essi già p r epa ra to pe r eseguire i p ian i 
loro l i b e r t i c i d i . L a scorsa no t te era de-
s t i na t a pe l massacro de l la maggiori tà de l 
D i r e t t o r i o , i l picciol n u m e r o de ' r a p -
p r e s e n t a n t i r imas t i fede l i a l l a causa de l 
popo lo , e i r e p u b b l i c a n i . Le loro mic i -
d i a l i coor t i non aspe t tavano p i ù che i l se-
gna l e . . . . I l velo f u n e b r e de l l a cont ror i -
voluzione era già dispiegato . . . . 11 genio 
de l l a l ibe r tà h a n u o v a m e n t e t r ionfato . 

F r a t t a n t o che si possano f a r conoscere 
i docximenti comprovan t i la complici tà dei 

d e p u t a t i real is t i coli ' i n f a m e Regia d i B l an 
kenbourg per rovesciare la costituzione r e -
p u b b l i c a n a , e r ia lzare Ì1 t rono sui cada -
ver i de ' F r a n c e s i , ecco u n secondo P r o -
c l ama de l Dire t tor io Esecut ivo ai c i t t ad in i 
d i P a r i g i . 

Proclama de' 18 Fruttidoro anno 5. ec. 
„ I l Di re t tor io Esecutivo decreta q u a n -

to segue : 
A r t . I . q u a l u n q u e ind iv iduo osasse r i -

ch iamare i l realismo , l a Costituzione de l 
1798. o d ' O r l e a n s sarà fuci la to n e l l ' i s t a n -
t e , in conformi tà de l la l egge . 

I I . Le persene e le p ropr ie tà saranno 
p ro t e t t e . Q u a l u n q u e saccheggiatore sarà 
fuc i la to sul f a t t o , secondo la l egge . 

I I I . I l Genera le Comandan te la 17. 
divisione mi l i t a re è incar icato d i tenere la 
mano a l l a s t re t ta «ìsecuzìone di qiTeslo de -
creto che sarà pubbl ica to in forma di pro-
c lama s tampato e affisso in Pa r ig i . 

P e r ispediziorie conforme , sottoscritto 
L . M . R e v e l l i e r e - L e p a u x , Pres idente : pe l 
Dire t tor io Esecutivo i l . Segretario generale 
L a ~ G a r d e . . — 

Augereaii non t a rdò a segnalarsi anche 
in P a r i g i , e secondo gli ordini de l Di re t -
tor io fece arrestare in flagranti i p r inc ipa l i 
cosp i ra to r i : I b rav i granat ie r i de l Corpo 
legislativo h a n tosto formato i l giusto e 
generoso disegno d i r iun i r s i a l Governo , 
qu ind i afferrato i l loro vile indegno coman-
d a n t e il no to R a m e l , gU h a n n o s t rappa to 
le s p a l l i n e , e l ' h a n n o poi cacciato insieme 
con Duveyr i e r ed a l t r i uffiziali , egualmen-
te v e n d u t i ai c o n g i u r a t i . Poscia si sono 
spontaneamente s lanciat i verso il. Diret tor io 
per f a rg l i un r i pa ro de ' loro corpi : ,, noi 
„ siamo finalmente l ibe ra t i d a ' n o s t r i t i ran-
5, n i , sciamavano essi col i 'entusiasmo del la 
5, l iber tà : viva la Repubb l i ca ! periscano i 
„ t rad i to r i , e gl i agent i d i Luigi X V I I I . " 
I l Popolo t r i p u d i a d i gioja 3 ^ si benedice 
per ogni l a to i l Di re t to r io , e i nemici del-
la l iber tà sono con fus i , nascosti , avvil i t i . 
I torchi d i mol t i giornalist i sono i n f r a n t i . 

Rossignol e F r ion son nomina t i Ge-
nera l i d i due colonne , che h a n n o ordine 
d i por ta rs i a P a r i g i . 

Si scrive che Scherer è des t i tu i to da l -
la carica di min is t ro d i guerra , con ordi-
ne d i sgombrare da Pa r ig i in due ore di tem-
po . Si p a r l a de l r ich iamo in quel la Gapif 
ta le d e l Genera le Moreau , nel la d i cui as-
senza-comanderà i l 'Genera le Hoche allfl 
due a r m a t e . S tan-



Stando i l consiglio de ' Soo. in sessione 
pe rmanen t e a i i8 . v i si è letto u n messag-
gio del Di re t to r io conforme nel la sostanza 
a l p roc lama che s' è r i fe r i to in p r inc ip io j 
egl i aggiunge poi clie t rasmet terà a l Con-
siglio t u t t e le càr te che ha ne l le m a n i , co-
me quel le che isono state già pubbl ica te 
a v a n t i 1' assemblea „ S' egli avesse rltar-^ 
5, da to Tin sol giorno a operare con, vigore, 
5, e a colpire i vostri nemici , il luogo del-

le vostre sessioni era violato , egli era i l 5) 
„ p u n t o di r iun ione de 'congiura t i 
5, Le misure estreme non sono apprezzate 
, , che da l l e circoslan/.e . Voi g iudicherete 
j, la nos t ra condot ta che è stata coronata 
, , da l p i ù avventuroso successo . I l i8. f r u t -
5, t i doro , giorno per sempre celebre negl i 
5, a n n a l i del la nostra rivoluTsione , dee fissa-
j, rq e te rnamente i des t in i del la F r a n c i a . 
5, D a ,voi d ipende , c i t t ad in i rappreserbtajn-
, , t i il f a r risorgere lo spir i to pubb l i ca , e i l 
„ ch iudere 1' abisso , in cui si volea seppel-
j.j l i re per fino la nostra l iber tà " 

U n a l t ro messaggio del Di re t to r io reca" i 
d o c u m e n t i , che a t tes tano la cospiraizione 
reale , dove s'è potu to dist inguere, P i cheg ru , 
Imbe r t -Co lommès ec. ec. ec. ; vi si dice che 
Pichegru dovea cedere , al P r i n c i p e d i 
Condé le p r i nc ipa l i piazze for t i 5 e che que-
sto P r i n c i p e da r gl i dovea in ricoanpensa 
200 mila l ire d ' en t ra ta , il cordon rosso ; 
13 pezzi di cannone che P ichegru avea tol-
t i agli Austr iaci ; tina te r ra n e l paese na ta -
le d i P ichegru , che por terebbe i l suo n o -
me , e uno d e ' p i ù magnifici palazzi d i P a -
rigi . Leggesi nel lo stesso messaggio che Im-
ber t -Colommès era 1' agente i l p iù a t t ivo 
d i j-Ji\igi X V l i r . , è si osserva pa r t i co l a r -
mente ne l la cospirazione , questa risposta d i 
P i cheg ru a l P r i nc ipe d i Gondó . 

5, Io non farò n u l l a d ' i n c o m p i u t o , 
5, dice , io non voglio essere i l terzo tomo 
5, di La- faye t te , e d i D u m c u r i e r . Io cono-
,, SCO i miei mezzi ,^sono sicuri , e vast i ; 
j. h a n n o la loro radice non solamente 'ne l la 
55 mia a rma ta , ma a Pa r ig i , ne l la Gonven-

zione , nei d i p a r t i m e n t i , ne l le a r m a t e d i 
q m d l i de ' Genera l i mie i col leghi , che 55 

4 ^ 5 
sol leci tudine . T a l e si è ìa . n^ìa divisa . 

„ I l p iano de l p r inc ipe non conduce 
,> a n u l l a -, egli sarebbe soacqiato da H u -
j, n inga in 4 g io rn i 9 e in i 5 io mi perde-

re i . La mia a r m a t a è composta d i b rava 
,, gente , e d i b i r b a n t i . Gonvien separare 
j, glii un i dagl i a l t r i , e a j ^ t a r e t a lmen te i 
„ p r imi , median te u n grs^n pasao , che n o n 

vedansi p iù ne l l a possibiltà d i re t rocede-
re 5 e non t rovino p iù la loro salyezz|i 
c h e ' n e l successo . 

, , P e r g iungervi , io m'offerisco di pas-
sare i l R e n o là dove mi sarà indicato a. 
giorno ed ora fissa , e colla quan t i t à d i 
soldati ^ e d i t u t t e l ' a r m i che mi si a d -
d i t e ranno . 
' 5, ÌPrima d i ciò io met terò ne l le piazze 

fo r t i degl i officiali sicuri , e ohe pensano 
, come io penso . 

,, Al lon tanerò i b i r b a n t i , e l i met te rò 
n e ' luoghi in cui nuocere non possano , 
e dove la lo ro posizione^ sarà ta le , c h e 
r iun i r s i non p o t r a n n o . Ciò fa t to q u a n d o 
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10 sarò da l l ' aVtra pa r t e de l Reno , 10 

„ pensano a modo mio. lo non voglio n u l l a 
d i parzia le : convien finirla . La F r a n c i a 

5, non può esistere in , R e p u b b l i c a ; e l la 
„ dee avere u n R e . F a d ' uopo che L u i g i 

X V i n . . l o sia j ma non s' ha da cominc ia -
5, re la controrivolazion® se non quan'do si 
5, sarà s icur i d i operar la con ce r t ezza , e 

proclamo i l R e , ina lbero lo s t endardo 
b i a n c o ; i l corpo d i Condè , e l ' a r m a t a 
de l l ' Imperadore con noi s" uniscono , io 
ripasso subito i l Reno , e r i en t ro in F r a n -
cia , le piazze for t i saran consegnate , e 
custodi te i n nome de l R e dal le t ru f jpè 
I m p e r i a l i . 

„ R i u n i t o a l l ' a r m a t a d i C o n d è , ìù 
marcio avan t i immar i t inen t i ; t u t t i i miei 
mezzi si sv i l luperanno a l lora da t u t t e la 
p a r t i , e noi marceremo sopra Pa r ig i , # 
in 14. giorni vi saremo ar r iva t i . 

„ M a dovete sapere che pél soldato . f ran-
cese i l realismo è ne l fondo dell;^ . gola; 
bisogna g r i d a n d o , viva i l R e , . ( d a r g l i 
del vino , e uno scudo in mano . N u l l a 
dee mancarg l i i n questo primo momento . 
Conviene pagare la mia armiata fino a l la 

„ sua q u a r t a , o q u i n t a marcia sul t e r r i to -
„ rio Francese . 

„ Anda te a r ipo r t a re a l P r inc ipe tu t to 
questo scriito d i mio p u g n o , e da temi la 

,5 di luiv risposta " 
Questi messaggi saranno stampati n e l 

numero d i 6, e s empla r i . 
Roa l ay -de la Meur tue , a home de l l a 

Oommissione incar ica ta di presentare le m i -
sure necessarie ifielle circostanze, i n cu i si 
t rova la F r a n c i a , in seguito ad u n l ungo 
r a p p o r t o , fa adot tare nel suo proget to d i 
risoluzione , la deportazione d e ' m e m b r i in-
f r a n o r a i n a t i , Va;u-
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'V 'auManc , Vll ' laret-jroyeitse, W i l i o t , 
B à t b é - M a r b o i s , Detórcy , Fe r ra t id j Mai l -
l a n e , L a f o n d , Laclebat, D a u n i o u , M a y a r d 
(• degl'i Anziani ) M u r e r , Mur ina i s , P a r a -
d'is , Pb r t a l i s : , Rovère , T r o n c o n - D a - G o u -
d r a y , B le in , (Darnot, B a r t h e l e m y , Ai ibry, 
Job . Aimé j Bà i i l y , M a y a r d , Bòissy-d ' -An~ 
g ta-8 , Bornes , 'Bóùrdon de TOise , C a d r e i j 
GouijJier i , De labaye , De la rue , jDournet , 
U à m ò l a r d , Dupla i j t i e r , D u p r a t , Gil ibert-
Dfesmolières , H e n r y - X a r i v i è r e , I m b a r t -
€ ò l o m m « s , Clamill'e J o r d a n , Jot i rdan des 
Boùches-diT-Khane , G o , 'Carr ière , Le-
marchpant-€romicoui't , Lemerer , j^Iersan , 
M a d i e r , M' i i l l a rd , Noai l ies , A n d r é de la 
Lozère , Mertintix , Pav ie , P a s t o r e t , P iche-
g ru , PblissUrd , L e m o n e a n t , Quatremeve-
de-Ql i inoy , Salad'in., S ìméon ,. T a r b è , Go-
c b o n , D u n o m , Lav i l i e -Heurno i s , B ro th i e r , 
I)io8sonvì)lé , Suard , IMoran, M i r a n d a , M a i -
Ibe , J ^ l i v e t . 

N e l l a diseusMone del progetto , s ' è can-
oeli'aix) da l l a lista d e ' d e p o r t a t i , Doti Ice t , 
T b i b a n d e a u , Crescy , K icbou , Personne , 
V e r n i a u l t , R e b a u t , Aiiv^ , Bo i^ , Noy.ues-
M a l % e r , R e n z n r e , Pa l l i e r . 

L a stessa-Commissione h a propos to a l -
t r i Decre t i che sono stat i a p p r o v a t i n e l mjo-
do che segue . 

is Sou' d ich iara te I l legi t t ime le operia-
zioni del le assemblee p r imar i e , cpmanaJi. , 
e d eirettorali de ' d i p a r t i m e n t i , d i cui segiii-

' ta-no i nómi, e ehe accendono al numero di53. 
-i.- Sono conservati in vigore gl i a r t i -

coli dfe Ila legge de '3 ' . b r u m a i r e re la t iv i a i 
parenti- degli- emigra t i , ques t i ar t icol i r e -
ateratino in' p iena attività- sino a cjuattr ' an-

^dopio la jjacfr . 
3. T i i t t i g ì ' i a d i v i d u i fle«crittl ne l l a 

lista degli emigrat i , e non. cancel la t i an-
• ©ora saranno obbl igat i d ' uscire d i Par igi 

in a4- ore , e in- giorni da t u t t e le par-
t i del-la Repubbl ica j, passato questo t e r jn i -
n e , t u t t i quel l i che saranno arrestal i sul 
suolo del lk R e p u b b l i c a , sa ranno t r a d o t t i 
avan t i una ca^gniissioné m i l i t a r e , e la loro 
sentenza entrgi;;_Q4- ofe sarà eseguita .. 

4 . Sara-nn.p': t rasportat i tuoi-i de l t e r r i -
torio de l l a Repubb l i ca g ì ' i nd iv idu i g'>à 
mentoyat-i rpjiì avant i .. 

5. I l Di re t tor io è autorizasato a f a r da-
po r t a r e qualunrpue prete ehe ecciterà del le 
turbolenze ..i 

6. I l l ìecre to che ordina- 1' espulsione 
f u o r i del terr i tor io del la Repubb l i ca à i 
t a t t i i B o r b o n i , compresavi la_vedova d.' Oc-

leaws , e la confisca de ' loro beJtti , sarà mes-
se in esecuzione. 

7. L ' u l t ima legge sulla guard ia naz io -
na le è r i v o c a t a , come puT que l l a che a u -
torÌ7//ava i l reingresso de ' p re t i depo r t a t i , 
e que l l a ancora re la t iva af ie le t te re preve-
n ien t i d a l l ' estero ec. 

I l ConsTglio d e ' 5oo. ha aspet ta to poscia 
i l r i su l ta to del la del iberazione de l Con-
siglio degli anz ian i sulle r isoluzioni d i que-
sta no t t e , e n o n ha r ipresa la sua sessione 
c h e a i 19. a due ore dopo mezzo g iorno . 
Degl i applaus i u n a n i m i , e le r ipe tu te g r i -
da d i vìva la Repulòtìca han-no ben presto-
annunc ia to l ' a r r i v o del- messaggio por t an te 
F approvaz ione d i queste r i soluzioni . I l 
Consiglio degli anz ian i erasi r aguna to pea 
ques t ' e f f e t to a 19. a u n ' o r a . 

Ba l l l eu l propone d ' e sc ludere da l l e pufer 
bl iche funz ioni i già t i t o l a t i che non ne 
h a n n o costantemente esercitate dopo la ri.-
volnzione . l l lcnandato a tìna commissione'. 

G ià al le 6. ore de l la sera dei 18. erasi 
le t to u n messagio col qua le i l Di re t to r io 
t rasmet teva a l Consigl io mo l t i documen t i 
re la t iv i alla congiura reale ; se n ' è o rd ina -
ta la s taaipa , e- si faceva in seguito la le t -
tu ra del le car te . 

Sentasi che la r̂ ĵ ctZ: L ione siasi r ivol -
t a ta cont ro le t r u p p e R e p u b b l i c a n e colà 
spedi tevi j ondo- a l t re se ne fa uno ivi sollecita-
mente passare , e d a l l ' i n te rno , e da l l e f ron -
tiere d ' I ta l ia , per met tere una seconda vol-
ta a l dovere que l la superba Città , la qua -
le si mcstra p u r t roppo iTicorregibile , e 
degna del la sorte di Cafma r ibe l le . 

Con a l t ro arresto d e l diret tor io-esecut ivo 
conforma a l l ' a r t . i'45 dtìllaGostitnzio'.iejfnro-
BO' decretati- d i depor taz ione i R e d a t t o r i 
de ' seguenti giornal i di un i ta ai respe t t iv i 

. s t ampator i ; ed o rd ina to di r o m p e r n e le 
s tampe e d isperdere pei- le s t rade i ca»-
r a t t e r i .. Eccone la lista . Le coiirier dss 
departements y le Journal de Perlet , VEclair 
leu Quotidienne , le Censeur dtis journeaii.i^ y 
hi' Messagier dw Soir , V Aiod teur nationaL, 
la Gazette Francaise la Ga,zette U-niverselle-, 
le Veridie , le PostìUon de France , le Pra-
eitrseur , le Journal General de la France 
F Accusateur public^ la Tribune yle Grondeuv , 
h Journal des Coloìiies ., le Jornab dés Specta-
cles, le Dejcuner,. V Europe Ubteraire , la Cor-
respondence f le The-y le Memorial , les Anna--
loi Uuìversels ^.le Miroir y les Nomelles poli-
tiqws , les Acts. dns Apotres, l'Aui-ore , l'Etoils.. 

G a l d i .. . 


